

ІНУЛІН-НЕО 1000



Концентрат топінамбуру з вмістом інуліну

Добавка дієтична серії "ІННЕО" ІНУЛІН-НЕО 1000

Склад таблетки масою вмісту 1000 mg (mg): концентрат топінамбуру ліофілізований — 50%, екстракт інуліну — 50%. Допоміжна речовина: стеаринова кислота.

Рекомендації до споживання: рекомендований дітям від 3 до 12 років та дорослим для нормалізації функціонування органів травлення, особливо на фоні та після прийому антибіотиків. Сприяє нормалізації кишкової мікрофлори, покращенню обміну речовин, зниженню маси тіла, нормалізації рівня цукру в крові та холестерину, виведенню токсичних речовин з організму. Має загальноозміцнюючі властивості.

Спосіб застосування та дози: дорослим та дітям від 12 років — по 2 таблетки 2–3 рази на день, дітям від 3 до 12 років приймати по 1 таблетці 3 рази на день, під час або до вживання їжі. Таблетку можна ковтати цілою або попередньо розжовувати, запиваючи водою чи іншою рідиною.

Термін вживання: не менше 7–10 днів, після 3–4 тижнів прийому, термін вживання узгоджувати з лікарем.

Протипоказання: підвищена особиста чутливість до компонентів, діти до 3 років, вагітні жінки та жінки, які годують груддю.

Застереження при застосуванні: Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не є лікарським засобом. Рекомендовано порадитися з лікарем. Утилізувати шляхом викидання до сміттєзбірника.

Таблетка має овальну форму з рискою поділу, від білого до сіро-жовтого кольору, з вкрапленнями клітковини топінамбура. Запах притаманний використаній сировині. Без оболонки.

Форма випуску: таблетки у блістері масою по 1000 mg (mg), 60 таблеток (15x4) в картонній коробці.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0 °C до 25 °C у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку: ТОВ «ІННЕО ФАРМ». Україна, 68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Промислова, буд. 1.

www.inneofarm.ua
+380 (48) 704-04-94



Додаткова інформація. Властивості.

ІНУЛІН-НЕО 1000 — продукт високої якості, що виготовляється з екологічно чистих бульб топінамбура елітних сортів та екстракту інуліну. Має високий вміст резервних полісахаридів, містить клітковину, органічні кислоти, натуральні ізоформи вітамінів та мінеральних елементів, особливо багато калію, кремнію, фосфору, заліза та цинку. На тлі застосування інуліну, значно підвищується вміст в крові магнію, кальцію і активної форми вітаміну D. «ІНУЛІН-НЕО 1000» відновлює роботу кишечника, що підтримує всі життєво важливі функції організму. Його використання призводить до покращення здоров'я та зменшення ризику багатьох захворювань. *Інулін* є їжею тільки для корисних бактерій кишечника, а зростання патогенних мікробів — *інулін* пригнічує. *Органічні кислоти* препарату нормалізують рН кишечника, сприяють зростанню нормальної мікрофлори та видаленню з кишечника патогенних бактерій, забезпечують клінічний ефект вже через 6-8 годин з моменту початку терапії. «ІНУЛІН-НЕО 1000», відновлюючи індивідуальний, як відбитки пальців, кількісний та якісний склад мікрофлори кишечника кожної людини, стимулюючи зростання кількості лакто- і біфідобактерій, сприяє виробленню коротколанцюгових жирних кислот (*бутират, ацетат, пропіонат*). *Бутират* гальмує запальні процеси у кишечнику, сприяє відновленню його епітелію та функцій, підтримує нормальну перистальтику. «ІНУЛІН-НЕО 1000» стійкий до впливу антибіотиків, соляної і жовчних кислот, ферментів шлунково-кишкового тракту. На відміну від пробіотичних бактерій, рекомендується застосовувати для захисту нормофлори одразу з початком антибіотикотерапії. Якщо пацієнт вже приймає пробіотик, одночасне застосування «ІНУЛІН-НЕО 1000» підвищить виживання пробіотиків, та завдяки їх симбіотичній дії — прискорить одужання. Препарат не містить будь-яких пробіотичних бактерій або грибків, не є джерелом чужорідного генетичного матеріалу, та не підвищує ризику виникнення незворотних мутаційних процесів в організмі. Завдяки нормалізації власної мікрофлори та відновленню процесів обміну у ШКТ, препарат сприяє зміцненню загального імунітету. *Інулін*, маючи спорідненість до рецепторів інтраепітеліальних лімфоцитів, сприяє також підвищенню і місцевого імунітету, посилює імунозахисні властивості організму. Відновлюючи структуру кишечника, «ІНУЛІН-НЕО 1000» сприяє підвищенню в крові рівня *інкретинів*, що нормалізує ліпідний, вуглеводний обміни та масу тіла, зменшує апетит, прояви інсулінорезистентності, та рівень глюкози, тригліцеридів в крові. *Інкретини, ацетат та пропіонат* підтримують роботу всіх життєво важливих органів (серце, мозок, печінка, нирки, м'язи та інших). Зменшуючи прояви дисбактеріозу, препарат нормалізує роботу ентальной нервової системи (ЕНС) та відновлює роботу осі «мозок-кишковикмікробіом», що покращує взаємодію відділів центральної нервової системи. Завдяки великій кількості в топінатурі *триптофану*, на фоні прийому «ІНУЛІН-НЕО 1000» підвищується рівень *серотоніну* в крові, а *клітковина* відновлює фізіологічний ритм перистальтики. У комбінації, ці компоненти нормалізують перистальтику кишечника, регулюють частоту та характер випорожнень, зменшують прояви діареї чи запору. *Клітковина* абсорбує і виводять з організму частину екзо- та ендотоксинів, надлишки холестерину, глюкози, ліпідів, тригліцеридів та інших. «ІНУЛІН-НЕО 1000» зупиняє зростання метанпродукуючих бактерій, що зменшує метеоризм та спазм кишківника, хворобливі прояви у животі. Короткі фрагменти молекули *інуліну* мають жовчогінну дію. Бульби *топінамбуру* містять комплекс натуральних вітамінів та деякі мікроелементи, які швидко заповнюють їх дефіцит при різних патологіях. *Органічні кислоти, вітаміни E, C* нейтралізують негативний вплив вільних радикалів та недоокислених продуктів обміну на мембрани клітин та ДНК людини, сприяють підвищенню працездатності, життєвого тону, довголіттю. «ІНУЛІН-НЕО 1000» можна приймати тривалий час.

Застосовують при: проявах дисбіозу кишечника (патологічні зміни стільця, діарея, закрп, метеоризм та інше), прийомі антибіотиків, запальних захворюваннях органів ШКТ (деякі гастрити, ентерит, коліт), кишкових інфекціях, діареї мандрівника, синдромах надлишкового бактеріального росту та подразненого кишечника, неалкогольної жирової дистрофії печінки, хронічних панкреатитах, холециститах, частих простудних захворюваннях, харчової алергії, проблемної шкіри, надмірній вазі тіла. В комплексній терапії цукрового діабету 2 типу, метаболічного синдрому, тривожних розладів, остеопорозу, аутизму, синдрому дефіциту уваги з гіперактивністю у дітей.